

Гноми для перемоги: у Богодухівській громаді збирають кошти на потреби ЗСУ

10.02.2025 16:51 Богодухів



Сувенірні гноми, які в Богодухівській громаді плетуть на підтримку військових /Фото: Олена Коломієць

Колектив Шарівського ліцею Богодухівської громади займається волонтерською діяльністю. Нещодавно в Шотландії продали власноруч сплетених сувенірних гномів, а гроші витратили на маскувальні сітки.

Про це кореспондентці медіа «Слобідський край» розповіла заступник директора з виховної роботи Шарівського ліцею Світлана Янковська.

Колектив Шарівського ліцею волонтерить з перших днів повномасштабного вторгнення. Починали з того, що пекли хліб для односельців й адресно розвозили тим, хто через проблеми зі здоров'ям не міг самостійно дійти до пункту видачі. Згодом почали пекти і для військових.

«Коли ситуація з хлібом більш-менш стабілізувалась, почали пекти для наших захисників коржики. Наразі плетемо маскувальні сітки, шкарпетки звичайні й адаптивні, виготовляємо окопні свічки. А нещодавно сплели близько трьох десятків гномів. Наші земляки, які наразі проживають у Шотландії, виявили бажання допомогти захисникам і закупили їх частину», – розповідає Світлана Янковська.



Працівники Шарівського ліцею виготовляють окопні свічки / Фото: Олена Коломієць

Усього від продажу сувенірних гномів, плетіння яких ініціювала педагог-організатор ліцею Ольга Павленко, вдалося виручити до 7000 гривень. Кошти були скеровані на закупівлю тканини для маскувальних сіток.



Як плетуть маскувальні сітки в Шарівському ліцеї / Фото: Олена Коломієць

Колектив ліцею – усі його співробітники, освітяни, учні, їхні батьки – вже майже три роки добровільно працює на те, щоб закривати запити захисників.

«Раніше ми щомісяця відправляли посилки на передову, а тепер – за потребою. Коли йдеться про допомогу ЗСУ, наших людей вмовляти не треба. Гноми розійшлися дуже швидко, ще й додаткові замовлення були. А від земляків із Шотландії було лише одне прохання: щоб сплели їх у жовто-блакитних кольорах», – зазначає Світлана Янковська.

Нагадаємо, що у селищі Шарівка Богодухівської громади діє волонтерський колектив «Швейна рота».

Також ми писали, як 66-річний Сергій Тараненко з Лозової кожного дня шиє рукавиці для українських військових.

Читайте також: *Жителі деокупованого Студенка створюють незвичайні окопні свічки*



Автор: [Тетяна Чмут](#)

Теги: [#допомога](#) [#волонтери](#) [#підтримка ЗСУ](#)
